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WOJEWODA ŚLĄSKI

         Marek Wójcik
Katowice,      października 2024 r.
Szanowni Państwo
 
Prezydenci,

Burmistrzowie,

Wójtowie

Miast i Gmin Województwa Śląskiego


Szanowni Państwo,
mam przyjemność zaprosić Państwa do włączenie się w akcję Niepodległa do hymnu. Dla uczczenia Narodowego Święta Niepodległości w samo południe 11 listopada, w 106. rocznicę odzyskania przez Polskę niepodległości, zachęcam do wspólnego odśpiewania hymnu państwowego.
W ubiegłych latach w ramach tej akcji Mazurek Dąbrowskiego wybrzmiał w większości miast, miasteczek i wsi województwa śląskiego. Śpiewano go zarówno podczas oficjalnych uroczystości państwowych oraz w czasie spontanicznych spotkań. Wspólne świętowanie nie zostało zakłócone nawet przez pandemię wirusa Covid-19, w czasie której uczestniczono w akcji śpiewając w gronie najbliższej rodziny czy współlokatorów.

Mogą Państwo włączyć się w uczczenie kolejnej rocznicy odzyskania przez Polskę niepodległości i odbudowy polskiej państwowości poprzez organizację uroczystości i wydarzeń w ramach akcji Niepodległa do hymnu. Zachęcam również do zamieszczenia informacji
o podejmowanych działaniach na stronie www.niepodlegla.gov.pl, gdzie dedykowana wyszukiwarka ułatwia mieszkańcom zapoznanie się z miejscami, w których będą mogli dołączyć do wspólnego śpiewania hymnu.

Z wyrazami szacunku,
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